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NATALE 2012

anni ai suoi affezionati clienti  
regalie Natalizie per aziende e
privati     dove     la    magia
dei  colori  e  delle  confezioni 
si   uniscono   alla   selezione
di prodotti unici di altissima 
qualità      e     artigianalità
creati da maestri pasticceri, 
che  si   concretizzano   nella
visione  di  creazioni  da  cui 
lasciarsi stupire.

Andrea Boschetti

Rizzo Regali propone da molti 
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CONFEZIONI REGALO

ART.1 € 11,00
NR 1 Scatola regalo
NR 1
NR 1
NR 1

ART.2 € 11,00
NR 1 Scatola regalo
NR 1
NR 1
NR 1

ART.3 € 15,00
NR 1 Scatola regalo
NR 1
NR 1
NR 1

ART.4 € 15,00
NR 1 Scatola regalo
NR 1
NR 1
NR 1

ART.5 € 39,00
NR 1 Scatola a baule regalo
NR 1
NR 1 Prosecco DOC Treviso cl. 75
NR 1
NR 1
NR 1

Panettone Perugina gr.1000
Bottiglia Couvè spumante Dupravilis cl. 75
Confezione biscotti artigianali Rizzo "Esse-Buranelli" gr. 100

Pandoro Perugina gr.1000
Bottiglia Couvè spumante Dupravilis cl. 75
Confezione biscotti artigianali Rizzo "Esse-Buranelli" gr. 100

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Bottiglia Couvè spumante Dupravilis cl. 75
Confezione biscotti artigianali Rizzo "Esse-Buranelli" gr. 100

Pandoro artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Bottiglia Couvè spumante Dupravilis cl. 75
Confezione biscotti artigianali Rizzo "Esse-Buranelli" gr. 100

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000

Torrone "G.Cova" Milano gr. 150
Confezione cioccolatini assortiti Caffarel gr. 300
Pasta di Gragnano "Le Germe di grano" gr. 500
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ART.6 € 50,00
NR 1 Scatola regalo serie pelle Oro
NR 1

NR 1
NR 1
NR 1 Grappino Mazzetti d'Altavilla Barbera ml. 100

ART.7 € 56,00
NR 1 Scatola regalo serie pelle Nera
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1 Olio Extra vergine d'Oliva in latta riserva Rizzo ml. 100
NR 1
NR 1

ART.8 € 79,00
NR 1 Scatola a vassoio conico serie Oro
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

ART.9 € 60,00
NR 1 Scatola regalo
NR 1
NR 1 Prosecco DOC cl. 75
NR 1
NR 1 Salsa Al Tartufo nero d'Alba Diamante ml. 100
NR 1

Panettone "Ophelia" scatola Vintage pasticceria G.Cova
Milano gr. 900
Torrone ricoperto "Condorelli" gr. 220
Trenino al cioccolato astucciato G.Cova Milano gr. 120

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Bottiglia Blanquette Sier D'Arques metodo francese cl. 75
Aceto Balsamico Acetaia Dodi invecchiato 15 anni ml. 250
Risotto gorgonzola e noci in scatola Vintage retrò gr. 170

Astuccio pasta Cipriani selezione Top Delicate gr. 250
Confezione cioccolatini Lindt assortiti gr. 300

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Salame felino Negroni gr. 500/600
Salame Toscano gr. 500
Bottiglia Toscano Mareto Petra cl. 75
Bottiglia Chianti classico Peppoli cl. 75
Dolce salame al cioccolato Majani New 2012 gr. 300
Latta cioccolatini al caffè Majani New Selection gr. 146

Panettone Perugina gr.1000

Crema spalmabile "Fiat" Majani gr. 240

Astuccio Pasta Cipriani "Tajarini" al pomodoro gr. 250
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ART.10 € 80,00
NR 1 Scatola regalo pelle Oro
NR 1 Panettone farcito al cioccolato con granella in scatola 

NR 1 Bottiglia Chianti classico "Le Corti" cl. 75
NR 1
NR 1
NR 1

ART.11 € 49,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1 Prosecco DOC Treviso cl. 75
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

ART.12 € 21,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1 Olio extra vergine d'oliva latta selezione Rizzo ml. 100
NR 1

ART.13 € 59,00
NR 1 Cesto in vimini della nonna
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1 Olio extra vergine d'oliva latta selezione Rizzo ml 100
NR 1 Aceto balsamico invecchiato Giusti ml. 250
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

"I Navigli" di Milano" G.Cova Milano gr. 1000

Brunello di Montalcino 2005 Fontebuia cl. 75
Morellino di Scansano Antinori cl. 75
Confezione cioccolatini assortiti Lindt 
Rum-Wisky-Grappa gr. 300

Panettone o Pandoro Perugina gr. 1000

Pasta di Gragnano trafilata a bronzo gr. 500
Sugo Anfosso Liguria gr. 280
Confezione grissini artigianali liguri Delle Langhe gr. 300
Risotto ai porcini Delle Langhe
Aceto balsamico Acetaia Dodi ml. 250
Confezione cioccolatini assortiti Lindt e Caffarel gr. 300

Minipanettone G.Cova Milano gr. 100
Selezione Torroncini ricoperti "Condorelli" gr. 300

Confezione cioccolatini assortiti Caffarel gr. 300

Panettone Perugina gr. 1000
Bottiglia Couvè spumante Dupravilis cl. 75
Pasta di Gragnano trafilata a bronzo gr. 500

Scatola pasticceria finissima Lindt gr. 330
Confezione cioccolatini Lindt-Caffarel gr. 300
Torrone nocciole Condorelli gr. 280
Confezione tortellini Modena gr. 280
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ART.14 € 72,00
NR 1 Scatola regalo pelle nera
NR 1
NR 1 Bottiglia Trento DOC Metodo classico cl. 75
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

riserva di famiglia
NR 1
NR 1
NR 1

ART.15 € 60,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1 Prosecco DOC Treviso cl. 75
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

ART.16 € 40,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1 Prosecco DOC Treviso cl. 75
NR 1
NR 1
NR 1

ART.17 € 55,00
NR 1 Scatola regalo
NR 1 Grappa serie Oro Mazzetti d'Altavilla cl. 75
NR 1
NR 1
NR 1 Bottiglia rosso di Montalcino cl. 75
NR 1

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000

Passito di Pantelleria Cymillya azienda d'Ancona cl. 50
Riso IGP Pila gr. 1000
Pesto Liguria Anfosso gr. 280
Cofanetto aceto balsamico Acetaia Dodi ml. 100 

Astuccio Pasta Cipriani tagliolini gr. 250
Confezione cioccolatini assortiti Lindt-Caffarel gr. 300
Confezione Marrons Glaces "Cova Milano" gr. 135

Panettone Tremarie classico gr. 1000

Confezione biscotti artigianali Rizzo "Esse-Buranelli" gr. 200
Confezione bruschette artigianali Rizzo gr. 200
Confezione pasticceria artigianale assortita Rizzo gr. 300
Confezione cioccolatini Lindt-Caffarel assortiti gr. 300
Pasta di Gragnano trafilata a bronzo gr. 500
Riso IGP La Pila gr. 1000
Olio extra vergione d'oliva latta selezione Rizzo ml. 100
Bottiglia rosso Toscano Mareto Petra cl. 75

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000

Scatola Lindor assortiti gr. 330
Selezione cioccolatini Majani gr. 300
Confezione Torroncini ricoperti Condorelli gr. 300

Confezione cioccolatini assortiti Lindt gr.300
Selezione cioccolatini Rum-Grappa-Whisky gr. 300

Vasetto zuccherini Sottospirito Flambar ml. 150
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ART.18 € 95,00
NR 1 Scatola regalo pelle Oro
NR 1

NR 1 Salsa "Bomba rossa tartufata" selezione Diamante
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1 Olio extra vergine d'oliva al Tartufo ml. 100 selezione

Diamante

ART.19 € 79,00
NR 1 Scatola regalo pelle nera
NR 1
NR 1 Prosecco DOC Treviso cl. 75
NR 1

NR 1 Confezione marmellata artigianale "Carote e fragole" Antica
Valle Francescana

NR 1 Crema per formaggi delizia di pomodori Antica Valle

ART.20 € 39,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

ART.21 € 82,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1

NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

Confezione Tartufo d'Alba nero in scaglie gr. 12
Delle Langhe

Pasta lavorata e seccata a mano "Marella Napoli" gr. 250
Sugo di Arrosto al Barolo Docg gr. 190
Confezione cioccolatini Tartufati gr. 300 "Cova Milano"

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000

Confezione Acetaia Dodi con aceto balsamico invecchiato
15 anni ml. 100 e Parmiggiano Reggiano 36 mesi con cortellino

Francescana gr. 130

Pasta di Gragnano trafilata a bronzo "Le Gemme di Grano" gr.500
Cornocoppia pasta Marella artigianale a colori gr. 250
Pesto DOP Anfosso gr. 280
Olio extra vergione d'oliva latta selezione Rizzo ml. 100
Vasetto pomodorini secchi gr. 280
Confezione Marrons Glaces gr. 150

Panettone Libbra Milanese da gr. 1120 in scatola
Vintage retrò "Cova Milano" 1930
Salame nostrano gr. 500
Caciottina Nostranella di pistacchi gr. 500
Confezione paccheri di granoduro trafilati a bronzo gr. 500
Sugo Anfosso alle verdure gr. 280
Bottiglia Teroldego Trentino Cantine d'Isera cl. 75
Bottiglia Marzemino Trentino Cantine d'Isera cl. 75
Confezione cioccolatini assortiti Caffarel gr. 300
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ART.22 € 29,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1 Olio extra vergine d'oliva in latta selezione Rizzo ml. 100
NR 1 Aceto balsamico Giusti ml. 250

ART.23 € 95,00
NR 1 Scatola regalo selezione Oro
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1 Grappino Mazzetti d'Altavilla Moscato ml. 100

ART.24 € 220,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

ART.25 € 58,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

ART.26 € 21,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

Panettone Perugina gr. 1000
Bottiglia rosso Toscano Villa Antinori cl. 75
Confezione Strangozzi Umbri gr. 500
Confezione di cantucci artigianali Rizzo  gr. 200

Bottiglia Tignanello 2008 cl. 75
Confezione cioccolatini Lindt assortiti gr. 300
Confezione Tartufo nero gr. 12

Prosciutto crudo Parma 16 Mese gr. 8000/9000
Parmiggiano Reggiano 36 Mesi gr. 500
Amarone Degani cl. 75
Selezione cioccolatini Lindor gr. 300

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Ribolla Gialla Lorenzon DOC cl. 75
Selezione cioccolatini assortiti Caffarel gr. 300
Salsa Tartufo bianco Diamante gr. 80
Astuccio Pasta Cipriani linea Delicata gr. 250
Confezione Pasticcini assortiti "Cova Milano" gr. 330

Panettone o Pandoro Perugina gr. 1000
Bottiglia Couvè spumante Dupravilis cl. 75
Sugo pomodoro Bio Anfosso gr. 280
Mezzi paccheri di granoduro trafilati a bronzo gr. 500
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ART.27 € 85,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1 Bottiglia rosso di Montalcino DOC cl. 75
NR 1
NR 1
NR 1

ART.28 € 89,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1

NR 1
NR 1

NR 1
NR 1 Moscato Passito di Pantelleria d'Ancona cl. 50

ART.29 € 59,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1

NR 1
NR 1 Aceto balsamico Giusti ml. 250
NR 1

NR 1 Sale marino del Madagascar con Vaniglia bourbon 
NR 1

ART.30 € 55,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

Panettone al Prosecco incartato a mano "Cova Milano" gr. 1000
Torrone in scatola di latta Garzotto gr. 350

Tagliolini con Barbesco DOCG e Tartufo
Sugo di porri e robiola d'Alba gr. 250
Confezione tartufi dolci neri d'Alba gr. 200

Panettone al cioccolato Linea Brera incartato aincartato a mano
"Cova Milano" gr. 1000
Perlage di tartufo nero delle Langhe gr. 50
Confezione di Crema di Baccalà manteccato con olive 
taggiasche Liguri gr. 190
Risotto Zafferano e Tartufo bianco gr. 240

Pasta Marella di granoduro "I Sombreroni" a colori lavorate  
a mano gr. 250
Sugo al pomodoro al naturale Bio Cipriani gr. 280

Olio extra vergine d'oliva Monocultivar Tumai qualità 
taggiasche ml. 250

Selezione cioccolatini latte e fondente Caffarel gr. 300

Panettone Perugina al cioccolato gr. 1000
Bottiglia Couvè spumante Dupravilis cl. 75
Torrone alle nocciole "Cova Milano" gr. 150
Caciotta della Langhe gr. 500
Zampone Negroni serie Oro gr. 1000
Salame felino Parmense gr. 500
Tortelli Nonna Pia Emiliani gr. 250
Mezzi paccheri di granoduro trafilati a bronzo gr. 500
Sugo all'arrabbiata Anfosso gr. 250
Selezione cioccolatini Caffarel assortiti gr. 300
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ART.31 € 60,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

ART.32 € 39,00
NR 1 Scatola regalo 
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1 Aceto balsamico invecchiato Giusti ml. 250
NR 1
NR 1

ART.33 € 64,00
NR 1 Scatola regalo  serie  Oro
NR 1
NR 1
NR 1

NR 1
NR 1

ml. 750

ART.34 € 90,00
NR 1 Scatola regalo  serie  Oro
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

NR 1
NR 1
NR 1

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Tagliatelle all'uovo con basilico ORI delle Langhe g. 250
Polpa di pomodoro e basilico biologico ORI di Langhe gr. 340
Sottolio funghi porcini "Il Gusto" gr. 280
Selezione cioccolatini assoriti Caffarel gr. 300
Rosso di Valpolicella classico cl. 75

Sopressa Veneta gr. 500
Fusilloni di granoduro trafilati a bronzo gr. 500
Dadolata di pomodoro biologico ORI delle Langhe gr. 350

Miele d'Acacia Adler Trentino gr. 350
Scatola biscotti assortiti Horwatt gr. 300

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Pasta Marella decorata a mano in multicolor gr. 250
Bottiglia olio extra vergine d'oliva da Riserva Tuscany cl. 75
con cuore in Swarovski appeso (Edizione Limitata)
Vasetto Babà al Rum Antica Valle Francescana gr. 310
Bottiglia grappa Mazzetti d'Altavilla grppa d'autore invecchiata

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Bottiglia Trento DOC Metodo classico Cantine d'Isera cl. 75
Scatola fichi ricoperti al cioccolato Rabitos Royal gr.142
Confezione biscotti inglesi Cambells con soggetto
cabina Telefonica gr. 175
Scatola capesante in salsa galiziana gr. 118 Bioromar Spagna
Confezione olio extra vergine d'oliva Monocultivar liguria  cl. 250
Confezione grissini artigianali iguri delle Langhe gr. 300



Pagina 10

ART.35 € 190,00
NR 1 Scatola regalo  
NR 1 Panettone/Pandoro artigianale Rizzo incartato a mano

NR 1
NR 1

ART.36 € 185,00
NR 1 Scatola regalo  
NR 1
NR 1

NR 1

ART.37
NR 1 Scatola regalo  
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1
NR 1

gr. 1000
Champagne Veuve Clicot cl. 75
Crudo Serrano di Barcellona a metà gr. 4000/5000

Panettone artigianale Rizzo incartato a mano gr.1000
Champagne Dosagè Zero "Diadema" cl. 75 in astuccio
prestige Diadema con marchio Diadema completamete in
Swarovski originali.
Confezione di perlage di Tartufo Tartufanghe (da gustare 
come il caviale) gr.50

€ 39,90 per quantità superiori al 50 pz.

Panettone/Pandoro Perugina gr. 1000
Pennoni di granoduro trafilati a bronzo gr. 500
Torrone artigianale in cellophane Raky gr. 150
Scatola cioccolatini Cuneesi d'Alba gr. 100
Confezione biscotti artigianali Rizzo "Esse-Buranelli" gr. 100
Cotechino Negroni gr. 500
Lenticchie del Piemonte gr. 500
Bottiglia Couvè spumante Dupravilis cl. 75
Selezione cioccolatini Lindt Caffarel gr. 300
Sugo all'arrabbiata Anfosso gr. 280
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PREZIOSI

ART.38 € 70,00
NR 1 Olio extra vergine d'oliva ml. 500 on prestigiosa bottiglia

astuccio raffinato Diadema Edizione Limitata

ART.39 €  280,00
NR 1 Scrigno in legno pregiato di selezione aceti balsamici Giusti:

dal lucente e persistente profumo, all'aromatico ed
equilibrato colore, dal dolce e corposo alle note fruttate,
fino a giungere all'eccellenza della Banda Rossa

rettangolare impreziosita da Swarovski nel marchio Diadema in
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VINI E DISTILLATI

ART.40 € 100,00
NR 1

raffinato Diadema

ART.41 € 100,00
NR 1

astuccio raffinato Diadema, con possibilità di personalizzare
l'etichetta con il logo aziendale.

ART.42 € 1.500,00
NR 1

in prestigiosa bottiglia con placca e marchio Diadema 

l'etichetta con il logo aziendale.

ART.43 € 95,00
NR 1

24 carati in astuccio con possibilità di personalizzare l'etichetta
con il logo aziendale.

ART.44 € 50,00
NR 1

Champagne Roseé cl. 75 Diadema in prestigiosa bottiglia con
placca e marchio Diadema impreziosito da Swarovski in astuccio

Champagne Dosage Zero cl. 75 Diadema in prestigiosa bottiglia 
con placca e marchio Diadema impreziosito da Swarovski in 

Champagne Dosage Zero Magnun l. 6 Diadema con carrello 

impreziosito da Swarovski, con possibilità di personalizzare 

Bottiglia Franciacorta Betella Magnum l. 1,5 bagnata in Oro

Champagne Veuve Clicquot Ponsardin in astuccio  cl. 75
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ART.45 € 50,00
NR 1

ART.46 € 14,00
NR 1

ART.47 € 20,00
NR 1

ART.48 € 26,00
NR 1

ART.49 € 15,00
NR 1

ART.50 € 21,00
NR 1

ART.51 € 27,00
NR 1

Champagne Moet Chandon cl. 75

Confezione 2 bottiglie Vini Veneti Pavan cl. 75
Merlot - Cabernet - Chardonnay - Pinot Grigio

Confezione 3 bottiglie Vini Veneti Pavan  cl. 75
Merlot - Cabernet - Chardonnay - Pinot Grigio

Confezione 4 bottiglie Vini Veneti Pavan  cl. 75
Merlot - Cabernet - Chardonnay - Pinot Grigio

Confezione 2 bottiglie Vini Trentini Cantina d'Isera cl. 75
Teroldego-Merlot-Cabernet-Chardonnay-Muller Turgau

Confezione 3 bottiglie Vini Trentini Cantina d'Isera cl. 75
Teroldego-Merlot-Cabernet-Chardonnay-Muller Turgau

Confezione 4 bottiglie Vini Trentini Cantina d'Isera cl. 75
Teroldego-Merlot-Cabernet-Chardonnay-Muller Turgau
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COFANETTI

ART.52 € 100,00
NR 1 Special Brandy cl. 70 ventisette anni di invecchiamento

della più fine Acquavite di Vino rappresentano la
vera poesia di questo Distillato. Solo la partita più
vecchia viene infatti scelta per l'estrazione dalle

dal solo e naturale influsso del tempo.
In scrigno di legno pregiato, un forziere studiato
per difendere al meglio il singolare tesoro.
Mazzetti d'Altavilla Piemonte

ART.53 € 80,00
NR 1

Acquavite d'Uva che, dopo essere stata distillata a 

è invecchiata in botti di Rovere sino a sviluppare un
profilo sensoriale totalmente inaspettato per un
Acquavite d'Uva. Il risultato è uno splendido bouquet
con sentori fruttati e lignei: nuovo e già indimenticabile.
Cl.70 Mazzetti d'Altavilla Piemonte

ART.54 € 70,00
NR 1

serie di involucri minimali dalle tenui sfumature cromatiche che,
in contrapposizione, sprigionano una strabiliante forza.
8,4 e 6:tre numeri per le rispettive fragranze di gelsomino,
rosa canina e viola che caratterizzano all'olfatto e al gusto questi
spiriti; dedicato a tutte le Donne del mondo uno spirito delicato

Donne sanno essere.
Cl.70 Mazzetti d'Altavilla Piemonte

ART.55 € 190,00
NR 1

invecchiamento della più fine Acquavite di Vino 
rappresentano la vera poesia di questo Distillato. 
Sola la partita più vecchia viene infatti scelta per l'estrazione 

dal solo e naturale influsso del tempo.
In scrigno di legno pregiato, un forziere studiato

barriques e per l'imbottigliamento nell'autorevole
decanter, simbolo di qualità e di un bouquet resi unici

Il nome “Audace” si addice più che mai a questa

bagnomaria, da selezionati mosti d'uve  piemontesi

Essentia Vitae, spirito estero racchiuso in una elegante

racchiuso in un packaging dirompente....proprio come solo le 

Scrigno Degustazione cl. 70  con 2 ballon 27 anni di 

dalle barriques e per l'imbottigliamento nell'autorevole
decanter, simbolo di qualità e di un bouquet resi unici

per difendere al meglio il singolare tesoro.Mazzetti d'Altavilla
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ART.56 € 150,00
NR 1 Mazzetti d'Altavilla Piemonte si è ispirata all'arte di

famosi pittori per un connubio ideale e intrigante con
la propria arte distillatoria.
La paziente contemplazione della natura, alla base della 

decantatore artistico impreziosito dalla pregiata Grappa
di Barbera Invecchiata, dal profumo aromatico e ricca di

invece scenari ricchi di sfumature e di intensità dalle note

Cl.70 Mazzetti d'Altavilla Piemonte

ART.57 € 180,00
NR 1

“Il Sogno” hanno ispirato la nascita di una Grappa 
speciale nella quale la Pittura del Maestro Spagnolo
è musa ispiratrice di una rara confezione dal fascino 
“onirico” dipinta in vero oro zecchino.
Grappa di Brachetto morbida e fruttata.
Cl.70 Mazzetti d'Altavilla Piemonte

poetica creativa di Cezanne, è tutta da osservare in questo

sentori di frutti rossi. Nel tratto di Monet esprimono

fruttate e ammandorlate.
In cassetta di legno pregiata con decanter e 2 baloon con decoro:
Cezane e Monet, Dali, Picasso, Miro' cl. 70 

Palblo Picasso e le sue pennellate nell'Opera dal titolo
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Informazioni generali

Queste sono le Nostre composizioni pensate ed ideate al fine di soddisfare al meglio la nostra clientela.
Siamo a completa disposizione per delucidazioni ed eventuali incontri la dove fosse possibile, nonché
la sostituzione di eventuali prodotti non di gradimento.
Creiamo anche confezioni regalo a discrezione del cliente offrendo oltre a tutti i prodotti che Vi abbiamo
elencato altre innumerevoli disponibilità.

- I prezzi si intendono comprensivi di IVA
- Si effettuano consegne in tutta Italia
- Le condizioni di pagamento vengono concordate con il cliente al momento dell'ordine
- Per la piena disponibilità dei prodotti si consiglia di effettuare le ordinazioni entro il 30/11/2012
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Si ringrazia per l'attenzione prestata
Ci auguriamo che anche Lei

Voglia far parte della
Nostra affezionata

Clientela


	Foglio1



